
A B C D 合計 A B C D

1

学校は、教育方針や教育内容
を学校公開での保護者説明
会、おたよりやホームペー
ジ、コミセンの広報スペース
等で保護者・地域に分かりや
すく伝えている。

89 147 16 2 254 35.0% 57.9% 6.3% 0.8%

2

学校は、ミッションである「グ
ローバル人材の育成」と「情
報化への対応」に力を入れて
取り組んでいる。

97 144 12 0 253 38.3% 56.9% 4.7% 0.0%

3

学校は、コミュニティ・スクー
ルとして、保護者・地域と連
携し教育活動に取り組んで
いる。

94 147 9 3 253 37.2% 58.1% 3.6% 1.2%

4

学校は、職員の対応がよく、
親切で相談しやすい。

98 144 11 0 253 38.7% 56.9% 4.3% 0.0%

5

安心・安全で学ばせたい、通
わせたい学校である。

90 154 8 2 254 35.4% 60.6% 3.1% 0.8%

6

わが子は、早寝早起き朝ごは
んが（生活習慣）ができてい
る。 80 125 43 4 252 31.7% 49.6% 17.1% 1.6%

7

わが子は、毎日のあいさつが
できている。

80 135 36 3 254 31.5% 53.1% 14.2% 1.2%

8

わが子は、正しい言葉遣いが
できている。

20 169 58 7 254 7.9% 66.5% 22.8% 2.8%

9

わが子は、家庭学習の習慣が
できている。

50 124 67 12 253 19.8% 49.0% 26.5% 4.7%

10

わが子は、次の日の学習の準
備がでる。

50 126 66 11 253 19.8% 49.8% 26.1% 4.3%

11

 わが子は、読書の習慣があ
る。

37 50 95 72 254 14.6% 19.7% 37.4% 28.3%

12

わが子は、家での役割（手伝
い）がある。

35 116 81 22 254 13.8% 45.7% 31.9% 8.7%

13

わが子は、学校の出来事や自
分の考え、気持ちを話してい
る 78 128 44 4 254 30.7% 50.4% 17.3% 1.6%

14

 わが子は、学校が楽しいと
言っている。

91 129 28 6 254 35.8% 50.8% 11.0% 2.4%
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